

Nowy Sącz, dnia 19 listopada 2024 r.

Sprawa: ZP.60.LAB.1.2024

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nie podlegającego pod ustawę Prawo zamówień publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2 w związku z art. 5 ust. 4 pkt 3 ustawy, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

**„Wykonanie pomiarów emisji gazów i pyłów
ze źródeł ciepła kotłowni Zamawiającego w Nowym Sączu.”**

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Sp. z o.o. w Nowym Sączu wyjaśnia treść SIWZ:

Pytanie 1

Czy badanie emisji pyłów tyczy się również frakcji pyłu PM10 i PM2,5 czy jedynie pyłu ogółem ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, że badanie emisji pyłów tyczy się jedynie pyłu ogółem.

Pytanie 2

Czy jest możliwość uzyskania od Zamawiającego aktualnego pozwolenia zintegrowanego ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada pozwolenia zintegrowanego. Zamawiający posiada pozwolenie na emisję, które udostępni Wykonawcy z najkorzystniejszą ofertą przed podpisaniem umowy.